
 

 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
DIRETORIA DE PROCESSO LEGISLATIVO 

 

ATA da 96ª (nonagésima sexta) Sessão Ordinária da 1ª (primeira) Sessão Legislativa da 20ª (vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Vitória, realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro 

do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no Salão “Maria Ortiz” do Palácio Atílio Vivácqua, situado à 

Av. Marechal Mascarenhas de Moraes, em Bento Ferreira, nesta Cidade. O Sr. Presidente Anderson 

Goggi solicitou o registro eletrônico para a verificação de quórum e, assim, determinar a abertura dos 

trabalhos. O Sr. Presidente Anderson Goggi declarou aberta a Sessão e solicitou ao Sr. Vereador Davi 

Esmael que realizasse a leitura do texto bíblico, em cumprimento à Resolução nº 2.060/2021. Ata da 95ª 

(nonagésima quinta) Sessão Ordinária aprovada como redigida, a ser incluída no site da Câmara 

Municipal de Vitória, para posterior publicação no Diário Oficial Legislativo da Câmara Municipal. O Sr. 

Presidente Anderson Goggi solicitou ao Sr. Vereador Luiz Emanuel, que realizasse a leitura do 

Expediente Interno, constando as seguintes deliberações: Leitura e deferimento das Indicações nº 

18766 a 18843/2025, de autoria de diversos Vereadores. Moção N° 2983/2025 - Nº Processo: 

26569/2025, de autoria do Vereador Dárcio Bracarense. Moção N° 2984 a 2985/2025, de autoria dos 

Vereadores Dárcio Bracarense, Davi Esmael e Leonardo Monjardim. Moção N° 2986 a 2988/2025, de 

autoria do Vereador Professor Jocelino. Moção N° 2989 a 2993/2025, de autoria do Vereador 

Armandinho Fontoura. Moção N° 2994/2025 - Nº Processo: 26641/2025, de autoria da Vereadora 

Mara Maroca. Moção N° 2995 a 2996/2025, de autoria do Vereador Armandinho Fontoura. Moção N° 

2997/2025 - Nº Processo: 26645/2025, de autoria dos Vereadores Luiz Emanuel e Davi Esmael. Moção 

N° 2998 a 3019/2025, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha. Moção N° 3020 a 3021/2025, de 

autoria do Vereador Davi Esmael. Requerimento de Utilização Plenário/Auditório N° 46/2025 - Nº 

Processo: 26593/2025, de autoria do Vereador Anderson Goggi. Voto de Louvor N° 1504/2025 - Nº 

Processo: 26635/2025, de autoria do Vereador Armandinho Fontoura. Voto de Louvor N° 1505 a 

1506/2025, de autoria do Vereador Davi Esmael. Requerimento de Informação N° 383 a 386/2025, de 

autoria do Vereador Professor Jocelino. Projeto de Decreto Legislativo N° 18/2025 - Nº Processo: 

25977/2025, de autoria do Vereador Professor Jocelino. Projeto de Decreto Legislativo N° 19/2025 - Nº 

Processo: 26140/2025, de autoria do Vereador Dárcio Bracarense. Em seguida, o Sr. Vereador Luiz 

Emanuel, realizou a leitura do Expediente Externo nº 28/2025, constando as seguintes deliberações: 

OFÍCIO PMV/GAB/Nº 514/2025 – Do Exmo. Sr. Lorenzo Pazolini, Prefeito de Vitória, comunicando que 

Sancionou o Autógrafo de Lei nº 11.954/2025, referente ao Projeto de Lei nº 156/2025, de autoria da 

Vereadora Ana Paula Rocha – Ementa: “Altera a Lei nº. 9.278/2018, que institui o Calendário de Eventos 

e Datas Comemorativas do Município de Vitória para instituir o Dia do “Carnaval de Rua de Vitória”.” –  

Lei 10.214. OFÍCIO PMV/GAB/Nº 516/2025 – Do Exmo. Sr. Lorenzo Pazolini, Prefeito de Vitória, 

comunicando que Sancionou o Autógrafo de Lei nº 11.959/2025, referente ao Projeto de Lei nº 

119/2025, de autoria do Vereador Armandinho Fontoura – Ementa: “Declara ARROZ DE POLVO como 

patrimônio cultural imaterial da gastronomia do Município de Vitória.” – Lei 10.216. No momento das 

homenagens, o Sr. Vereador Bruno Malias homenageou com Moção de Aplauso o protagonista do 

turismo em Vitória, Fernando Martins Ribeiro. O Sr. Vereador Raniery Ferreira homenageou com 

Moção de Aplauso a atriz e pesquisadora da Ufes Lorena Corrêa pela sua trajetória inovadora nas artes 

visuais. A Sra. Vereadora Mara Maroca homenageou com Moção de Aplauso as confeiteiras Jaqueline 

Silva Cruz e Joyce Silva Cruz, mãe e filha, que traçaram uma trajetória única e exemplar, incentivadora 
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para muitas outras mulheres. O Sr. Vereador Anderson Goggi homenageou com Voto de Louvor o 

prodígio da família de Touro Moreno, Yuri Moreno, vice-campeão mundial no boxe, quatro vezes 

campeão brasileiro. No momento das discussões do Pequeno Expediente, o primeiro inscrito foi o Sr. 

Vereador Davi Esmael, seguido dos Srs. Vereadores Bruno Malias, Raniery Ferreira, Mara Maroca e 

Anderson Goggi. O Sr. Vereador Davi Esmael solicitou votação em DESTAQUE de todas as Moções de 

autoria da Sra. Vereadora Ana Paula Rocha. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 2998/2025, oriunda do Processo nº 26646/2025 – 

com a seguinte Ementa: “Ao cantor Carlos Papel pela sua participação na manifestação realizada em 

frente à Assembleia Legislativa do Espírito Santo (Ales), no dia 21 de setembro de 2025, ato público 

contra a Proposta de Emenda à Constituição denominada “A cantora Monique Rocha pela sua 

participação na manifestação realizada em frente à Assembleia Legislativa do Espírito Santo (Ales), no 

dia 21 de setembro de 2025, ato público contra a Proposta de Emenda à Constituição denominada “PEC 

da Blindagem” e o projeto de lei que prevê anistia aos envolvidos nos atos antidemocráticos de 8 de 

janeiro de 2023.” , de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi APROVADA por 11 (onze) votos 

SIM e 02 (dois) votos NÃO. MOÇÃO APROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana 

Paula Rocha, André Brandino, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Luiz Emanuel, 

Maurício Leite, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; como votantes NÃO, os Srs. 

Vereadores Armandinho da Federal e Leonardo Monjardim. No momento da justificativa de voto, não 

tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o 

DESTAQUE da Moção nº 2999/2025, oriunda do Processo nº 26647/2025 – com a seguinte ementa: 

“Ao cantor Carlos Papel pela sua participação na manifestação realizada em frente à Assembleia 

Legislativa do Espírito Santo (Ales), no dia 21 de setembro de 2025, ato público contra a Proposta de 

Emenda à Constituição denominada “PEC da Blindagem” e o projeto de lei que prevê anistia aos 

envolvidos nos atos antidemocráticos de 8 de janeiro de 2023.”, de autoria da Vereadora Ana Paula 

Rocha, a qual foi APROVADA por 07 (sete) votos SIM, 04 (quatro) votos NÃO e  01 (um) voto de 

ABSTENÇÃO. MOÇÃO APROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, 

André Brandino, Baiano do Salão, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery 

Ferreira; como votantes NÃO, os Srs. Vereadores Armandinho da Federal, Leonardo Monjardim, Luiz 

Emanuel e Maurício Leite; e como votante ABSTENÇÃO, o Sr. Vereador Baiano do Salão. No momento 

da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou 

para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3000/2025, oriunda do Processo nº 26649/2025 

– com a seguinte ementa: “MOÇÃO DE APLAUSO Ao Deputado Federal Ivan Valente (PSOL/SP) pela 

postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida 

como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de 

deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi 

REPROVADA por 07 (sete) votos SIM e 08 (oito) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como 

votantes SIM os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro 

Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, 

Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara 

Maroca e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3001/2025, 

oriunda do Processo nº 26650/2025 – com a seguinte ementa: “MOÇÃO DE REPÚDIO Ao deputado 

federal Gilvan da Federal, que votou favoravelmente à chamada PEC da Blindagem (PEC nº 3/2025), 

proposta que representa um grave retrocesso democrático.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, 

a qual foi REPROVADA por 04 (quatro) votos SIM, 07 (sete) votos NÃO e  01 (um) voto de ABSTENÇÃO. 

MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Pedro Trés, 

Professor Jocelino e Raniery Ferreira; como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, 
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Armandinho da Federal, Camillo Neves, Dalto Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel e Maurício 

Leite; e como votante ABSTENÇÃO, o Sr. Vereador Baiano do Salão. No momento da justificativa de 

voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em 

Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3002/2025, oriunda do Processo nº 26651/2025 – com a seguinte 

ementa: “MOÇÃO DE APLAUSO A Deputada Federal Talíria Petrone (PSOL/RJ) pela postura firme e 

coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da 

Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e 

senadores por crimes graves”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 

(seis) votos SIM e 08 (oito) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. 

Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery 

Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do 

Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No momento 

da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou 

para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3003/2025, oriunda do Processo nº 26652/2025 

– com a seguinte ementa: “Moção de aplausos ao Deputado Federal Tarcísio Motta (PSOL/RJ) pela 

postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida 

como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de 

deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi 

REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 08 (oito) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes 

SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e 

Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, 

Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No 

momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3004/2025, oriunda do Processo nº 

26653/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de aplausos a A Deputada Federal Célia Xakriabá 

(PSOL/MG) pela postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 

3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a 

responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula 

Rocha, a qual foi REPROVADA por 05 (cinco) votos SIM e 06 (seis) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, 

tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor 

Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da 

Federal, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel e Maurício Leite. No momento da 

justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3005/2025, oriunda do Processo nº 26654/2025 – 

com a seguinte ementa: “MOÇÃO DE REPÚDIO Ao deputado federal Dr. Victor Linhalis (PODE/ES) que 

votou favoravelmente à chamada PEC da Blindagem (PEC nº 3/2025), proposta que representa um grave 

retrocesso democrático.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 04 

(quatro) votos SIM, 09 (nove) votos NÃO e  01 (um) voto de ABSTENÇÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo 

como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery 

Ferreira; como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Camillo 

Neves, Dalto Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite; e 

como votante ABSTENÇÃO, o Sr. Vereador Baiano do Salão. No momento da justificativa de voto, não 

tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o 

DESTAQUE da Moção nº 3006/2025, oriunda do Processo nº 26655/2025 – com a seguinte ementa: 

“MOÇÃO DE REPÚDIO Ao deputado federal Evair de Melo (PP/ES) que votou favoravelmente à chamada 

PEC da Blindagem (PEC nº 3/2025), proposta que representa um grave retrocesso democrático.”, de 

autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 04 (quatro) votos SIM e 10 (dez) 
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votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Pedro 

Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, 

Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Dalto Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, 

Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram 

inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o 

DESTAQUE da Moção nº 3007/2025, oriunda do Processo nº 26656/2025 – com a seguinte ementa: 

“Moção de aplausos a Deputada Federal Fernanda Melchionna (PSOL/RS) pela postura firme e coerente 

ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, 

que amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e senadores por 

crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos 

SIM e 09 (nove) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana 

Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como 

votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo 

Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No momento da 

justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3008/2025, oriunda do Processo nº 26657/2025 – 

com a seguinte ementa: “Moção de aplausos a Deputada Federal Fernanda Melchionna (PSOL/RS) pela 

postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida 

como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de 

deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi 

REPROVADA por 04 (quatro) votos SIM e 09 (nove) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como 

votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; 

como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, 

Camillo Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No 

momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3009/2025, oriunda do Processo nº 

26659/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de Aplausos ao Deputado Federal Paulo Lemos 

(PSOL/AP) pela postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 

3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a 

responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula 

Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 09 (nove) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, 

tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, 

Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, 

Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz 

Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. 

Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da 

Moção nº 3010/2025, oriunda do Processo nº 26660/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de 

aplausos ao Deputado Federal Chico Alencar (PSOL/RJ) pela postura firme e coerente ao votar contra a 

Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia 

privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, 

de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 08 (oito) 

votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno 

Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. 

Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, João Flávio, 

Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram 

inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o 

DESTAQUE da Moção nº 3011/2025, oriunda do Processo nº 26661/2025 – com a seguinte ementa: 
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“Moção de aplausos a Deputada Federal Érika Hilton (PSOL/SP) pela postura firme e coerente ao votar 

contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que 

amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e senadores por crimes 

graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 07 

(sete) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, 

Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os 

Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo 

Monjardim, Luiz Emanuel e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. 

Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da 

Moção nº 3012/2025, oriunda do Processo nº 26662/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de 

aplausos a Deputada Federal Sâmia Bomfim (PSOL/SP) pela postura firme e coerente ao votar contra a 

Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia 

privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e senadores por crimes graves. 

Arquivo Geral”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos 

SIM e 09 (nove) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana 

Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como 

votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo 

Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No momento da 

justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3013/2025, oriunda do Processo nº 26663/2025 – 

com a seguinte ementa: “Moção de aplausos ao Deputado Federal Pastor Henrique Vieira (PSOL/RJ) pela 

postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida 

como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a responsabilização de 

deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi 

REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 07 (sete) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes 

SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e 

Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, 

Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e Maurício Leite. No momento da 

justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3014/2025, oriunda do Processo nº 26664/2025 – 

com a seguinte ementa: “Moção de Aplausos a Deputada Federal Profª Luciene Cavalcante (PSOL/SP) 

pela postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à Constituição nº 3/2021, 

conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e dificulta a 

responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora Ana Paula 

Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 08 (oito) votos NÃO. MOÇÃO REPROVADA, 

tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, Pedro Trés, 

Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, 

Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara 

Maroca e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3015/2025, 

oriunda do Processo nº 26665/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de aplausos ao Deputado 

Federal Glauber Braga (PSOL/RJ) pela postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de Emenda à 

Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios parlamentares e 

dificulta a responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria da Vereadora 

Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 08 (oito) votos NÃO. MOÇÃO 

REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Dalto Neves, 

Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André 
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Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, 

Mara Maroca e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, 

o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 

3017/2025, oriunda do Processo nº 26667/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de aplausos a 

Deputada Federal Luiza Erundina (PSOL/SP) pela postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de 

Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios 

parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria 

da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 07 (sete) votos NÃO. 

MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, 

Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores 

André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz 

Emanuel e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3018/2025, 

oriunda do Processo nº 26668/2025 – com a seguinte ementa: “Moção de aplausos ao Deputado 

Federal Guilherme Boulos (PSOL/SP) pela postura firme e coerente ao votar contra a Proposta de 

Emenda à Constituição nº 3/2021, conhecida como “PEC da Blindagem”, que amplia privilégios 

parlamentares e dificulta a responsabilização de deputados e senadores por crimes graves.”, de autoria 

da Vereadora Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 07 (sete) votos NÃO. 

MOÇÃO REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, 

Dalto Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores 

André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, Camillo Neves, Leonardo Monjardim, Luiz 

Emanuel e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3019/2025, 

oriunda do Processo nº 26669/2025 – com a seguinte ementa: “MOÇÃO DE REPÚDIO Ao deputado 

federal Amaro Neto (REPUBLICANOS/ES) que votou favoravelmente à chamada PEC da Blindagem (PEC 

nº 3/2025), proposta que representa um grave retrocesso democrático.”, de autoria da Vereadora Ana 

Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 06 (seis) votos SIM e 07 (sete) votos NÃO. MOÇÃO 

REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Baiano do Salão, Dalto 

Neves, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores 

André Brandino, Armandinho da Federal, Camillo Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel 

e Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o DESTAQUE da Moção nº 3016/2025, 

oriunda do Processo nº 26669/2025 – com a seguinte ementa: “MOÇÃO DE REPÚDIO Ao deputado 

federal Messias Donato (REPUBLICANOS/ES) que votou favoravelmente à chamada PEC da Blindagem 

(PEC nº 3/2025), proposta que representa um grave retrocesso democrático.”, de autoria da Vereadora 

Ana Paula Rocha, a qual foi REPROVADA por 04 (quatro) votos SIM e 09 (nove) votos NÃO. MOÇÃO 

REPROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Pedro Trés, Professor 

Jocelino e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da 

Federal, Camillo Neves, Dalto Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca e 

Maurício Leite. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Pauta APROVADA e 

encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente Anderson Goggi solicitou a recomposição do quórum 

para dar início à Ordem do Dia. Quórum aprovado, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à 

deliberação da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 455/2025, oriundo 

do Processo nº 26709/2025 – com a seguinte ementa: “Encaminha para apreciação o Projeto de Lei que 

Dispõe sobre a execução do serviço de transporte de passageiros em veículos de aluguel a taxímetro, no 

Município de Vitória e dá outras providências.”, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória. No 

momento dos encaminhamentos, o primeiro inscrito foi o Sr. Vereador Pedro Trés, seguido dos Srs. Luiz 
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Emanuel, Professor Jocelino, Leonardo Monjardim, Ana Paula Rocha e João Flávio. Então, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Requerimento de Urgência do Projeto 

de Lei nº 455/2025, oriundo do Processo nº 26709/2025, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, 

o qual foi APROVADO por 11 (onze) votos SIM e 04 (quatro) votos NÃO. Requerimento APROVADO, 

tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores André Brandino, Armandinho da Federal, Baiano do Salão, 

Camillo Neves, Dalto Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca, Maurício 

Leite e Raniery Ferreira; e como votantes NÃO, os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Bruno Malias, 

Pedro Trés e Professor Jocelino.  Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. Posteriormente, 

o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: Projeto de Lei nº 

223/2025, oriundo do Processo nº 15705/2025 – com a seguinte ementa: “Altera o Anexo I, da Lei nº 

9.278/2018 de 8 de junho de 2018, que institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas 

no Município de Vitória, para incluir, o mês de setembro como o mês da Conscientização sobre 

Aneurismas e dá outras providências” – Lei Raquel da Silva Ferreira Roza.”, de autoria do Vereador 

André Brandino. No momento das discussões, o primeiro inscrito foi o Sr. Vereador André Brandino, 

seguido dos Srs. Vereadores Dalto Neves, Leonardo Monjardim, Baiano do Salão, Anderson Goggi, 

Armandinho da Federal, Raniery Ferreira, Camillo Neves, Pedro Trés e Luiz Emanuel. Logo após a fala do 

Sr. Vereador Luiz Emanuel, o Sr. Vereador Armandinho Fontoura levantou questão de ordem para que 

o referido projeto fosse retirado de pauta, devido à ausência do autor de matéria, bem como por não 

haver a presença do quórum mínimo de Vereadores para dar continuidade à presente Sessão. Sendo 

regimental, o Sr. Presidente Anderson Goggi solicitou a recomposição do quórum e, restando 

confirmado que não havia Vereadores suficientes para dar continuidade ao ato, o Sr. Presidente 

Anderson Goggi encerrou a presente Sessão Ordinária, convocando antes os Srs. Vereadores a 

comparecerem à próxima Sessão Extraordinária, a realizar-se no dia 24 (vinte e quatro) do mês de 

setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 12h30min. Do que, para constar, foi lavrada a presente 

Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º Secretário. Eu, Taís Ketlin 

Santos, matrícula 7877, redigi a presente ata. 
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